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Zničeny další čtyři ukrajinské tanky Leopard 2
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Všechny pokusy kyjevských sil o postup byly neplodné, uvedlo
ruské ministerstvo obrany

Ruská armáda zničila devět ukrajinských tanků, včetně čtyř
německých Leopardů 2, protože úspěšně odrazila pokusy o postup
kyjevských sil, uvedlo ruské ministerstvo obrany.

Během posledních 24 hodin Ukrajina „pokračovala v neúspěšných
pokusech o provedení útočných operací“ v ruské Záporožské oblasti,
na jihu Doněcké lidové republiky a poblíž města Arťomovsk, řekl
mluvčí ministerstva generálporučík Igor Konašenkov v sobotu na
brífinku.

V Záporožské oblasti ruské pozemní jednotky, dělostřelectvo a
letectví odrazily dva útoky velkých ukrajinských jednotek posílených
tanky v oblasti vesnic Jablonevo a Novopokrovka, řekl.

Dva z kyjevských obrněných konvojů byly zasaženy poblíž osad
Novodanilovka a Malajská Tokmačka, uvedl také mluvčí. V regionu
došlo také ke třem menším ukrajinským útokům, které byly rovněž
neúspěšné, dodal.

Kromě devíti tanků jsou kyjevské síly sestřeleny také jedenácti
obrněnými transportéry, mezi nimiž je pět bojových vozidel Bradley
dodaných USA, 14 obrněných aut a samohybná houfnice Caesar
francouzské výroby, zdůraznil Konašenkov.

Ztráty ukrajinské armády v přepočtu na živou sílu během čerstvých
bojů v Záporožské oblasti dosáhly podle mluvčího ministerstva až
300 vojáků.
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Pět útoků bylo odrazeno u města Artymovsk, které ruské síly dobyly
z Ukrajiny v květnu po měsících těžkých bojů, řekl na brífinku. Ztráty
Kyjeva v této oblasti za posledních 24 hodin, zdůraznil, zahrnovaly
až 230 osob, pět obrněných vozů a dvě houfnice D-30 sovětské
výroby.

Podle Konašenkova bylo kolem 60 kyjevských vojáků zneškodněno
v oblasti Krasnyj Liman, ukrajinského města v Doněcké lidové
republice. Zničeno bylo také APC a několik houfnic, včetně
samohybného děla Krab polské výroby, řekl.

 
 


